



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как сообщалось ранее, 16 февраля 2012 года, примерно в 19 часов 40 минут, трое жителей станицы Орджоникидзевской, передвигавшиеся на автомобиле марки «Ауди-80», находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушали правила дорожного движения, тем самым создавая аварийные ситуации на дорогах. После остановки данного автомобиля, водитель транспортного средства и его пассажиры путем нанесения ударов руками и ногами в область головы и туловища применили насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудников отдельной роты патрульно-постовой службы ОМВД России по Сунженскому району, находившихся при исполнении своих служебных обязанностей по охране и поддержанию общественного порядка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610262>